O
-

ol
15

2 Ag FA WAl 7155 Ao UEerd Aolth 24
o

@ 2a°h=2xaxaxb

@ 3(x+y)z=3x(x+y) Xz

® M=3+(Cl+b)xa
@ ﬂ:4><x+(y—z)
y-z
—2ab

® =-2xaxb="7

7



2
abe °| gh& F-oH?

O -12 @ -6 ® = @ 3 ® 6

243004 x O ALE g, y? O A2 b, AR ¢ Bt



3.




ol
RS

L
__OO

1o

— |

No

olp

X

@ 5z

® 8xy

@ -8



oralF] o] ¥tz] 20| 40cm , HEFH Q] "Hz]20] 50 cm ¢l A A 9
orut| 7} x ¥l 3] Ws W, Slutg s} S| AGHE S48 ¢ 2 AR
Uehjoat,

&=
=%

rE



6. oeFT3>A2?
b
Dasbre=2L @ a+bxc=a=+bc
c
® ax(b+c)=a=+(b+c) @ a+b+c=a=+(bxc)

® a+b+c=ac=+b



S5 x% QA AF

Ao tenfolat,

D
=%

2 300g &0l 5]

()]
AR

rr



8. x=-2 W, thg 49| gho] Lmix] Ut ThE ShtE T2m?

@ 2x @ x-2 @ —x2

@ 4 -2x2 ® —%x:)’



9. (4x-6) =2 5 AAsHA?

@ 2x-3 @ 2x+3 @ 3x-2

@ 3x+2 ® 3x+4



d uff, A + B 9] 32 Fotoiet
1)—1(6x—9):Ax—|—Be ,
10. zz(zx—Z :

D R
=%



11, ofd x of thgt GApAlof 2x — 5 & wjoFd A& FREste] HPH Y
5x—7 o] HAth. A AR A7

D x+3 @ 10x-12 ® 3x-2

@ -3x+2 ® —-x+5



12.

LA AHE oAl 1 Aol x ol B3k

2% ol B B A1 Y B AHES 5 S AS

=2 0 -

folat,

B @

=
= A

R )
o} 15% Eelsto] Loty ojA|9] 2 wigka Al &

SF A

o). ojAle}
o8 et

z|
. |



5] 150 km HolA B XA A4 60km 2 a A7
E BAE ARESE A o2 UEhfolg)

km



1
x+8) “ 16

1

4

(31




15. A=8r+4,B=-rt2e @0 2 20B-A) ol g Fotolek

5 J=X
=%




H 0] AolE 10% &°]1 =9]

FFekgtisn] Fotofe.

%

=
=

30 %



17. o= I3 Zo] AT 2oz 28AE 29 U2 o, x A

ot AEALY 5 x5 AHER Ao 2 YERfH?

agAy  egAD @AY <aDAD

@ 3x+2 @ 3x+3 @ 4x+2

@ 4x+3 ® 4x+4



@ 5xy — 3y



19.

1 1
242 -9
a+b

o]
=

m,

5a — 4ab + 5b

a+b

o] grg Ftofet.



20. [ ]roE s

@ 2x+3)=] | +(x+2)
1 2(3 3
@ [J-3 - 5 (3+3)
® Bx+4)+[ | =(x+5) - (-3
@ (9x+9) - | :%(16x+8)
3 1
@ 3X5x—2(x—§>:|:]



